
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Madrasah : MTs.Al-Abrar Nggawia 
Mata Pembelajaran : Mengenali ciri fabel 
Kelas / semester : IX / Genap 
Tahun Pelajaran : 2019/2020 
Alokasi waktu  : 2 Jp 
 
A. Tujuan pembelajaran 

Melalui pembelajaran ini siswa dapat : 
- Mengenali ciri-ciri fabel 
- Menjelaskan pengertian fabel 

 
B. Kegiatan Guru 

1. Mempersiapkan materi tentang ciri fabel 
2. Memberikan motivasi kepada siswa tentang materi ciri fabel 
3. Menjelakan kepada siswa tentang materi ciri fabel 
4. Berdoa sebelum memberikan materi 
 

C. Metode / pendekatan 
Diskusi tanya jawab, penugasan struktur 
 

D. Kegiatan inti 
1. Guru memberikan materi kepada siswa sekaligus memberikan bimbingan  
2. Siswa diharapkan memperhatikan materi yang diberikan oleh guru 
3. Guru diharapkan memperhatikan petunjuk/intruksi yang telah diberikan 
4. Guru memperhatikan penilaian sikap sosial dan spiritual 
5. Siswa diharapkan mengerjakan tugas yang telah diberikan oleh guru 

 
E. Penutup 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan butir-butir pokok materi yang telah dipelajari 
2. Siswa menerima umpan balik tentang proses pembelajaran 
3. Mewajibkan siswa untuk membaca tentang informasi tentang ciri-ciri fabel 
4. Melakukan penilaian sikap sosial dan spiritual 

 
F. Penilaian  

1. Sikap sosial/spiritual : teks tertulis 
2. Bentuk penilaian : lembaran observasi 

 

Mengetahui Nggawia,                           2020 
Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
Moh. Kadri paindo, S.Pd.I Nur asia, S.Pd 
Nip.- Nip.19800710 200501 2 009 
 

 



 


